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Perspectiva e Axonometria:
- Exercicios de sintese e revisdes.
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>> PERSPECTIVA LINEAR: Exercicios de sintese

Nota: Os exercicios desta aula ndo sdo para entrega mas sera feito um controlo da sua execucéo através das
presencas.

Problema 1:

Numa folha A3 ao baixo com P ao centro, considere um perspectografo em que d=12 e h=14.

A unidade é o centimetro (cm).

Determine a perspectiva de um cubo com 12 cm de aresta. A face mais préxima do observador situa-se no
espaco real com 3cm de profundidade. A face de menor altura do cubo tem 4cm de cota. A face mais a esquerda
tem largura=0cm.

Determine a seccao produzida no cubo por um plano vertical passante pela aresta do cubo mais a direita e mais
préoxima do quadro.

De seguida efectue uma translacdo da parte do cubo situada a esquerda do plano da seccédo até que seccao
fique projectante.

Determine o reflexo da parte esquerda considerando como espelho a superficie da sec¢do da parte direita do
cubo.

Resolucéo:

Ver figuras dos slides seguintes.
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>> PERSPECTIVA LINEAR: Exercicios de sintese

Nota: Os exercicios desta aula ndo sdo para entrega mas sera feito um controlo da sua execucéo através das
presencas.

Problema 1:

Numa folha A3 ao baixo com P ao centro, considere um perspectografo em que d=12 e h=14.

A unidade é o centimetro (cm).

Determine a perspectiva de um cubo com 12 cm de aresta. A face mais préxima do observador situa-se no
espaco real com 3cm de profundidade. A face de menor altura do cubo tem 4cm de cota. A face mais a esquerda
tem largura=0cm.

Determine a seccao produzida no cubo por um plano vertical passante pela aresta do cubo mais a direita e mais
préoxima do quadro.

De seguida efectue uma rotacéo da parte do cubo situada a esquerda do plano da seccédo, em torno do segmento
vertical da seccdo com maior profundidade, até que seccao fique a 45° com o quadro (abertura para a direita).

Determine o reflexo da parte direita considerando como espelho a superficie da seccéo da parte esquerda do
cubo.

Resolucéo:

Ver figuras dos slides seguintes.
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